## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARIA CLEA BRITO DE FIGUEIREDO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 MRNA CLEA I Prédio da Casembrapa RLA ANDRAE ASA Norte (61) 3181-0010 Fax: Emil: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatario
MARIA CLEA BRITO DE FIGUEREDO
RUA ANDRADE FURTADO 1601
APTO 701
CCCC
60192072 - FORTALEZA - CE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 349.117.153-91 **Matrícula:** 46083

Nome: MARIA CLEA BRITO DE FIGUEIREDO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
Hugo Santana de Figueiredo Junior		0,00	1.174,23	1.174,23
HUGO SANTANA DE FIGUEIREDO NETO		0,00	0,00	0,00
LARA BRITO SANTANA DE FIGUEIREDO		0,00	0,00	0,00
MARIA CLEA BRITO DE FIGUEIREDO		20.054,34	1.670,68	21.725,02
	Total	20.054.34	2.844.91	22.899.25

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar